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出雲市スポーツ協会の活動について市民の皆様にお知らせするため広報誌をお届けします。
是非お読みいただき、スポーツ協会へのご理解とご支援をいただければ幸いです。

(発行にあたって）

作者　木次　奈々子さん（出雲市西林木町）

デザインの趣旨
「いずも（出雲）」の『い』をイメージしました。
左側は動きのある人物を取り入れました。
青は空や川の色　さわやかなイメージ。
赤は情熱的なイメージ。
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出雲市スポーツ協会シンボルマーク
（平成17年8月制定）



令和8年度　市内等で開催される主なスポーツ大会
※加盟団体からＰＲしたい大会の情報を掲載しております。下欄以外にも、各種大会等が開催されます。
※あくまで予定ですので、日程、大会 、会場等変更の場合があります。詳細は必ず それぞれの種目団体へご確認ください。

※特にＰＲしたい大会
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組 織 図

沿 革

出雲市スポーツ協会の発足／平成１７年４月１日
  平成の大合併で出雲地区２市４町（旧出雲市・平田市・佐田町・多伎町・湖陵町・大社町）が合併する方向で進むこととなり、出雲地
区各体育協会会長は、足並みを揃え、発展的に解散し合併していこうと申し合わせた。また、出雲市以外の市町にはレクリエーショ
ン種目が体協に加盟しており、新市体育協会においても競技種目・レクリエーション種目がまとまり、一体となって出雲市のスポー
ツ振興を推進を図ることとなった。
　（新）出雲市体育協会は平成１７年４月２９日に総会を開き、初代　水谷 勲会長のもと、加盟種目団体４４種目と加盟支部団体６支
部及び市内学校体育連盟等で組織され、多くの関係者が旗揚げを祝った。その後、平成２３年１０月に出雲市と斐川町の合併によ
り、平成２４年３月に斐川支部が加盟したことで、７支部体制となった。
　出雲市体育協会は出雲市のスポーツ界を代表する団体として出雲市（行政）と連携協力を図り、加盟団体や地域スポーツ団体な
どとともに競技スポーツ及びレクリエーションスポーツの普及・振興を図ることで、本会の目的を達成すべく取組を行っている。
※令和4年4月1日に出雲スポーツ協会へ名称変更

　平成17年4月1日設立

　加盟種目団体（４1）
　支部（７）

理事　３０名以上４０名以内 評議員会  評議員会構成員

会長　　　　　１名
副会長　　　 6名
　　　　(競技2・支部４）
専務理事    １名（理事互選）
常務理事    ７名（理事互選）
理　　　事　１９名
監事　　　　　３名

理事会

事務局

・全市を統括して各種目別に開催する各種スポーツ大会、事業等

・全市内を対象とした競技力向上事業

・その他全市を対象とした各種目別のスポーツ振興事業等の活動

・本市のスポーツ振興に寄与した個人・団体への表彰

・小学校体育連盟

・中学校体育連盟

・高等学校体育連盟

・全市を統括するスポーツ団体

（スポーツ少年団など）
出 雲 支 部

平 田 支 部

佐 田 支 部

湖 陵 支 部

多 伎 支 部

大 社 支 部

斐 川 支 部

ＮＰＯ、財団などの

スポーツ関係団体

地域スポーツクラブ

その他スポーツ団体

【活動内容】

出雲市スポーツ協会構成団体等

学校教育団体 その他加盟種目団体（41団体） 支部（７支部）

●支部加盟団体構成団体

・種目支部団体
・地区スポーツ協会（コミセン単位）

●種目加盟団体構成団体
・種目支部団体

・種目単位団体

陸上競技、水泳、ウエイトリフティング、パワーリフティング、

カ ヌー 、軟式野球 、 ソ フ ト テニス 、バレーボール 、

バスケットボール、卓球、バドミントン、サッカー、テニス、

ソフトボール、ラグビーフットボール、ゲートボール、体操、

スキー、サイクリング、馬術、ボウリング、アーチェリー、

相撲、柔道、弓道、剣道、空手道、太極拳、綱引き、

グラウンドゴルフ、ペタンク、フォークダンス、ウォーキング、

ターゲットバードゴルフ、スポンジテニス、ラージボール卓球、

ソフトバレーボール、ビーチボール、ゴルフ、スケート、

カローリング　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

令和7・8年度出雲市スポーツ協会役員名簿 (敬称略）

　 職 名 　
会 長
副 会 長
副 会 長
副 会 長
副 会 長
副 会 長
副 会 長
専 務 理 事
常 務 理 事
常 務 理 事
常 務 理 事
常 務 理 事
常 務 理 事
常 務 理 事
常 務 理 事

　 氏 名 　
成 相 　 善 美
青 木 　 敏 章
錦 織 　 稔
山 本 　 祥 二
桑 原 　 健 司
池 田 　 徹
池 田 　 千 寿
坂 根 　 真 治
吉 田 佳 津 子
渡 部 　 秀 爾
遠 藤 　 和 則
永 瀬 　 晋 治
森 脇 　 悦 朗
立 花 　 順 心
小 林 　 一 生

　 備 考 　

競 　 技 （ 陸 上 ）
競 　 技 （ 剣 道 ）
出 雲 支 部 長
平 田 支 部 長
佐 田 支 部 長
斐 川 支 部 長
出 雲 支 部
出雲市アーチェリー協会
出雲市ビーチボール協会
出雲市スポーツ少年団本部長
出 雲 市 担 当 課
多 伎 支 部 長
湖 陵 支 部 長
大 社 支 部 長

理 事
理 事
理 事
理 事
理 事
理 事
理 事
理 事
理 事
理 事
理 事
理 事
理 事
理 事
理 事
理 事
理 事
理 事
理 事

記 録
記 録
球 技
球 技
球 技
球 技
得点・採点
武 道
武 道
レ ク
レ ク
レ ク
レ ク
支 部
支 部
支 部
学 校
学 校
学 校

　 氏 名 　
森 脇 　 信 次
安 達 　 晋 治
高 橋 　 勉
柿 木 　 桂 一
木 元 　 和 也
坂 本 　 吉 隆
前 島 　 秀 明
来 間 　 正 一
小 田 　 収 久
福 代 　 朝 吉
大 谷 　 良 治
川 上 架 津 美
山 田 　 泰 久
福 田 　 実
石 橋 　 正 伸
石 倉 奈 津 江
高 橋 　 実
嘉 儀 　 純 哉
伊 藤 　 慎 悟

　 備 考 　
出 雲 市 陸 上 競 技 協 会
出 雲 市 水 泳 連 盟
出 雲 市 軟 式 野 球 連 盟
出雲市ソフトテニス連盟
出雲市バドミントン連盟
出 雲 テ ニ ス 協 会
出 雲 市 ス キ ー 協 会
出 雲 市 柔 道 連 盟
出 雲 市 剣 道 連 盟
出雲市ターゲットゴルフ協会
出 雲 市 ペ タ ン ク 連 盟
出雲市フォークダンス連盟
出雲市ソフトバレーボール協会
平 田 支 部
佐 田 支 部
斐 川 支 部
出雲地区高等学校体育連盟
出雲市中学校体育連盟
出雲市小学校体育連盟
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職　名

月  種　目　　　　　　　　　　 大会名　　　　　　　　　　　  予定会場　　　　   日程（予定）
テニス
卓　球
テニス
ペタンク
テニス
卓　球
スポンジテニス
フォークダンス
グラウンド・ゴルフ
ソフトテニス
フォークダンス
ラージボール卓球
卓　球
卓　球
フォークダンス
テニス
フォークダンス
ラージボール卓球
ペタンク
テニス

パワーリフティング

スポンジテニス

フォークダンス

テニス
空手道
ペタンク
グラウンド・ゴルフ
卓　球
アーチェリー
スポンジテニス
フォークダンス
ラージボール卓球
バレーボール
バレーボール
ソフトテニス
卓　球

パワーリフティング

バレーボール
スケート
バレーボール

真幸ヶ丘公園テニスコート
出雲だんだんとまとアリーナ
浜山公園テニスコート
平田ニュースポーツ広場
真幸ヶ丘公園テニスコート
出雲だんだんとまとアリーナ
出雲だんだんとまとアリーナ
鳶巣アリーナ
出雲ドーム
浜山公園テニスコート
川跡コミュニティセンター等
出雲だんだんとまとアリーナ
出雲だんだんとまとアリーナ
出雲だんだんとまとアリーナ
川跡コミュニティセンター等
真幸ヶ丘公園テニスコート
川跡コミュニティセンター等
出雲だんだんとまとアリーナ
平田ニュースポーツ広場
真幸ヶ丘公園テニスコート

出雲だんだんとまとアリーナ

出雲だんだんとまとアリーナ

出雲だんだんとまとアリーナ

浜山公園テニスコート
出雲西部体育館
平田ニュースポーツ広場
出雲ドーム
カミアリーナ
サンアビリティーズいずも
出雲だんだんとまとアリーナ
川跡コミュニティセンター等
出雲だんだんとまとアリーナ
カミアリーナ
カミアリーナ
浜山公園テニスコート
カミアリーナ

出雲だんだんとまとアリーナ

出雲だんだんとまとアリーナ
湖遊館
カミアリーナ

第18回出雲市スプリングカップ
第22回出雲市オープン卓球選手権大会（中学生の部）
第18回出雲市春季シングルス大会
第70回平田支部ペタンク大会
出雲市真幸ヶ丘記念テニス大会
第22回出雲市オープン卓球選手権大会（一般の部）
第30回島根県スポンジテニス選手権大会
出雲市フォークダンス連盟　～2026会員大会～
第22回出雲市長杯争奪GG交歓大会
第51回出雲大社杯ソフトテニス大会
出雲市フォークダンス連盟～養成講座～
出雲支部ラージボール卓球大会
第22回出雲市オープン卓球選手権大会（ホープス、カブ、バンビの部）
第10回出雲市オープン卓球選手権大会（団体の部）
出雲市フォークダンス連盟～養成講座～
出雲市テニス大会
出雲市フォークダンス連盟～養成講座～
出雲市オープンラージボール卓球大会
第71回平田支部ペタンク大会
テニスの日 in いずも
いずもベンチプレス選手権大会・
島根県ベンチプレス選手権大会・
島根県パワーリフティング選手権大会
第19回スポンジテニス出雲オープン
出雲で踊り伝えて70年記念大会
～過去・現在から未来へ夢つなごう～
第18回出雲市秋季シングルス大会
第37回出雲市オロチ空手道選手権大会
第72回平田支部ペタンク大会
第19回出雲市GG協会発足記念交歓大会
第22回出雲市民卓球大会
R8年度 出雲市インドアアーチェリー大会
第39回雲州平田オープンスポンジテニス大会
出雲市フォークダンス連盟～養成講座～
出雲市ラージボール卓球大会
出雲市長杯小学生バレーボール大会
オロチカップ中学生バレーボール大会
第18回出雲市団体対抗ソフトテニス大会
第5回出雲リーグ卓球大会
出雲ベンチプレス選手権大会・
島根県パワーリフティング選手権大会
出雲市バレーボール大会
第１７回出雲市スケート大会
小中バレーボールフェスティバル大会

2026.4.19
2026.4.25
2026.5.3
2026.5.15
2026.5.17
2026.5.17
2026.5月予定
2025.5月予定
2026.6.25
2026.6.28
2026.6月予定
2026.6月予定
2026.7.5
2026.7.5
2026.7月予定
2026.8.2
2026.8月予定
2026.8月予定
2026.9.16
2026.9.23

2026.9月下旬

2026.9月予定

2026.10.31

2026.11.1
2026.11.8
2026.11.17
2026.11.24
2026.12.20
2026.12月中旬
2026.12月予定
2026.12月予定
2026.12月予定
2027.1月予定
2027.2月予定
2027.3.21
2027.3.21

2027.3月上旬

2027.3月予定
2027.3月予定
2027.3月予定



令和7年度　国民スポーツ大会会期
令和7年9月  6日（土）～15日（月）
令和7年9月21日（日）～25日（木）
令和7年9月28日（日）～10月8日（水）

○出雲市選手団

○出雲市関係上位入賞者(選手のみ、敬称略)

正式競技18競技76名（県全体25競技344名)  
公開競技１競技1名　選手・監督・コーチ  
会期前実施競技3競技12名　選手・監督・コーチ 

第79回国民スポーツ大会
わたSHIGA輝く国スポ2025

正式競技
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上位入賞おめでとうございます



国民スポーツ大会入賞者のご紹介
空手道 陸　上

なぎなた
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陸上競技　
少年女子A　300ⅿ　2位　　　　開星高校３年　江角　和華
少年女子A　800ⅿ　2位　　　　平田高校３年　佐々木葉音
成年男子　  300ⅿ　4位　東洋大学※ふるさと選手　山﨑　琉惟
　　　　　　　　　　　　　　　開星高校３年　江角　和華
　今期の国スポは個人種目とリレー２種目出場でハードな日程
でした。300ｍの予選は惜しくも1位通過が叶わず予選落ちだ
と落胆しました。リレーに気持ちを切り替えようとした矢先、応
援に来ていた母から「決勝進出お
めでとう」と伝えられ、驚きました。
その晩のミーティングで石倉監督
に「予選の走りでは決勝は通用し
ない」と言われてしまい、今までで
1番先生に気持ちをぶつけた時間
でした。それにより本番に向かう姿
勢が整いました。　決勝は悪天候
で不安が押し寄せましたが、持ち
前の蹴りで勢いよく走り出し、後
半の追い上げも完璧でした。背負
うものが大きいこの舞台で自分のベストを出しきり、チームに貢
献できたことが何よりも嬉しかったです。

　　　　　平田高校３年　佐々木葉音　
私は、少年A女子800mに出場し、２年連
続2位という結果で高校最後の800mを
終えました。全国の舞台で戦う中で大き
な期待や結果へのプレッシャーを感じる
場面も多くありましたが、最後まで自分
を信じて走り切ることができました。この
結果は日々の努力だけでなく、家族や指
導者、仲間など多くの方々の支えがあっ
てこそ得られたものだと感じています。
この経験を通して、感謝の気持ちととも

に、次の目標に向かって挑戦し続けます。たくさんの応援ありが
とうございました。
　　　　　　　　　　　　東洋大学※ふるさと選手　山﨑　琉惟
　成年男子300mにおいて4位に入賞することができました。
島根県代表として国民スポーツ大会には毎年選出していただい
ておりましたが、これまで入賞とい
う結果を残すことができず、今年こ
そは島根県に貢献したいという強
い思いでレースに臨みました。
　今シーズンは調子も良く、優勝を
目標に掲げていただけに、4位とい
う結果には悔しさも残ります。しかし
一方で、これまでの自分と比べて確
かな成長を実感することもできまし
た。今回の経験を今後の競技生活

空手道競技
成年女子　形　優勝
　　　　　　　　　アサヒフォージ㈱ ※ふるさと選手　三島 きり
　10月6日、滋賀県ウカルちゃんアリーナで行われました国民
スポーツ大会空手道競技において、成年女子形の部で優勝す
ることができました。
　このたび、栄えある初優勝を果たすことができ、大変嬉しく
思っております。日々の稽古を支えてくださった先生方、そして
温かく見守ってくださった皆様に、心より感謝申し上げます。
　今年は海外大会で思うような結果を残すことができず、苦し
い時期もありましたが、自身の課題を見つめ直し、修正を重ね
ながら実践に取り組んできまし
た。周囲の皆様からの助言や励ま
しが精神的な支えとなり、今大会
でも最後まで自分の空手道を貫く
ことができたと感じています。
　今回の優勝に慢心することな
く、今後も技術面・精神面の双方
をさらに磨いてまいります。今後と
もご期待いただけましたら幸いで
す。引き続き、どうぞよろしくお願
いいたします。

なぎなた競技　成年女子　試合　優勝
　島根県スポーツ協会 安喰愛・生活協同組合しまね 高田 彩・
　北陵認定こども園 石飛 涼子
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　安喰　愛
　１３年ぶりに国民スポーツ大会で優勝し、そんなに久しぶりの
優勝とは思っていませんでした。今回の大会に向けて、練習日を
増やし選手だけでなく、成年選手みんなが国スポでの優勝を目
指し取り組んで来た成果だと思います。仕事との両立で難しい
部分もありますが、幸いにも職場の皆様のご理解、ご協力があ
り、大会に向けて準備する事が出来ました、また、１３年前は選手
として活躍し、現在は連盟の役員として選手達を支えてくれて
いる方々のお陰だと思っております。今後もこの結果に満足す
る事なく、チーム一丸となって精進してまいります。

にしっかりと活かし、さらに高い目標に向かって努力を重ねてい
きたいと思います。
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陸上競技　
少年女子A　300ⅿ　2位　　　　開星高校３年　江角　和華
少年女子A　800ⅿ　2位　　　　平田高校３年　佐々木葉音
成年男子　  300ⅿ　4位　東洋大学※ふるさと選手　山﨑　琉惟
　　　　　　　　　　　　　　　開星高校３年　江角　和華
　今期の国スポは個人種目とリレー２種目出場でハードな日程
でした。300ｍの予選は惜しくも1位通過が叶わず予選落ちだ
と落胆しました。リレーに気持ちを切り替えようとした矢先、応
援に来ていた母から「決勝進出お
めでとう」と伝えられ、驚きました。
その晩のミーティングで石倉監督
に「予選の走りでは決勝は通用し
ない」と言われてしまい、今までで
1番先生に気持ちをぶつけた時間
でした。それにより本番に向かう姿
勢が整いました。　決勝は悪天候
で不安が押し寄せましたが、持ち
前の蹴りで勢いよく走り出し、後
半の追い上げも完璧でした。背負
うものが大きいこの舞台で自分のベストを出しきり、チームに貢
献できたことが何よりも嬉しかったです。

　　　　　平田高校３年　佐々木葉音　
私は、少年A女子800mに出場し、２年連
続2位という結果で高校最後の800mを
終えました。全国の舞台で戦う中で大き
な期待や結果へのプレッシャーを感じる
場面も多くありましたが、最後まで自分
を信じて走り切ることができました。この
結果は日々の努力だけでなく、家族や指
導者、仲間など多くの方々の支えがあっ
てこそ得られたものだと感じています。
この経験を通して、感謝の気持ちととも

に、次の目標に向かって挑戦し続けます。たくさんの応援ありが
とうございました。
　　　　　　　　　　　　東洋大学※ふるさと選手　山﨑　琉惟
　成年男子300mにおいて4位に入賞することができました。
島根県代表として国民スポーツ大会には毎年選出していただい
ておりましたが、これまで入賞とい
う結果を残すことができず、今年こ
そは島根県に貢献したいという強
い思いでレースに臨みました。
　今シーズンは調子も良く、優勝を
目標に掲げていただけに、4位とい
う結果には悔しさも残ります。しかし
一方で、これまでの自分と比べて確
かな成長を実感することもできまし
た。今回の経験を今後の競技生活

　　　　　　　　　　　　出雲農林高校　2年　多々納未来
　結果・・・少年女子カヤックペア・５００ｍ、２００ｍ３位
　今回の国スポは、大会1週間前に右手首にケガをして痛みが
残る状態での出場でした。先輩とのペアだったため、出場でき
ないかもしれない現実に直面し、大会まで痛みと不安でいっぱ
いでした。しかし、当日は集中し、痛みを忘れて全力で漕ぐこと
ができました。結果は3位で、二人で目標としていた優勝には届
かず悔しさが残りました。それでもたくさんの方に支えられて
出場できたことに感謝しています。この大会で全国の選手の高
いレベルを実感し、自分の実力や課題を改めて認識しました。
今回は先輩に引っ張ってもらいましたが、来年度は自分がチー
ムを引っ張り、達成できなかった優勝を目指して、さらに成長し
ていきたいです。
　　　　　　　　　　　　出雲農林高校　2年　矢野来樹
　結果・…少年男子カナディアンシングル・５００ｍ7位、
　　　　　２００ｍ準決勝敗退
　私は、今回の国民スポーツ大会を通
して様々な課題が見つかりました。
　５００ｍは予選、準決勝を良いペー
スで漕ぐことができました。決勝は練
習のように攻めることができずに７位
でフィニッシュしました。全国の決勝
の舞台で勝つためにはまだまだ実力
が足りないと感じました。
　２００ｍでは、５００ｍで勝つことの
できた選手にも負けてしまい実力も
経験値も不足していることを知る機会となりました。来年も同
じ舞台に立てるよう、これからも日々の練習を精一杯取り組ん
でいくとともに、この悔しさをバネに来年こそは優勝を目指し
ていきます。
　　　　　　　　　　　 　出雲農林高校　3年　宮原 悠煌
　結果…少年男子カナディアンペア・５００ｍ４位、２００ｍ８位
　滋賀県で行われた国民スポーツ大会にカナディアンペアとし
て出場し、５００ｍで４位、２００ｍでは８位入賞という結果に
終わりました。特に５００ｍでは、あと一歩及ばずメダルを獲得
することができずとても悔しい想いをしました。高校生として
の全国の戦いはこれで終わりましたが、高校卒業後は県外に出
て競技を続けていきます。そして２０３０年のかみあり国スポで
は再び優勝争いができるよう、これからもトレーニングに励み
ます。ありがとうございました。
　　　　　　　　　　　 　出雲農林高校　3年　松﨑 新太
　結果…少年男子カナディアンペア５００ｍ４位、２００ｍ８位
　今回は、カヌー（スプリント）競技の島根県代表として、国民
スポーツ大会に参加させていただきました。憧れの舞台でとて
も緊張しましたが、滋賀県まで応援に駆けつけてくださった保
護者や島根県の応援団の皆様からの手厚い支援のおかげで、
最後まで全力で競技に取り組む
ことができました。私はこれか
らも競技を続けていくので、再
び国民スポーツ大会で島根県代
表として競技し、生まれ育ったふ
るさとに貢献できるよう、練習に
励んでいきます。多大なるご支
援と、応援をいただきありがとう
ございました。

カヌー競技　少年女子
カヤックペア 500ｍ　3位
カヤックペア 200ｍ　3位
　　　　出雲農林高校 2年 多々納未来・3年 松尾夏帆子　
カヌー競技　少年男子　　　　　　
カナディアンペア 500m　4位
　　　　出雲農林高校 3年　宮原 悠煌・松﨑 新太　　　　
カナディアンシングル 500m　7位
　　　　出雲農林高校 2年　矢野 来樹
カナディアンペア 200m　8位
　　　　出雲農林高校 3年　宮原 悠煌・松﨑 新太
カヌー競技　成年男子　　　　　　
カナディアンシングル シングル200m　7位
　　　　出雲カーボン㈱　中尾 一稀
　　　　　　　　　　　　　　出雲カーボン㈱　中尾 一稀
　結果・・・成年男子カナディアンシングル・２００ｍ7位
　滋賀での国民スポーツ大会に参加し、７位入賞をしました。
近年は、出雲炭八で勤務し、夕方
は出雲農林高校カヌー部の外部
指導、休日は出雲ジュニアカヌー
クラブの指導をしながら、カヌー
を続けてきました。
　本大会に出場するにあたり、地
元出雲の皆様から多くの支援を受
けました。「支援に報いるために
結果を」と臨んだレースで表彰状を持ち帰ることができ、安堵し
ています。
　同種目での島根県勢入賞は、出雲農林高校の恩師である大
畑先生の岡山国体準優勝以来の２０年ぶりということで、感慨
深いものがあります。２０３０年の島根かみあり国スポでは、優
勝を目標にしています。これからも島根県のカヌーをけん引す
る存在でありたいと思っています。
　　　　　　　　　　　　出雲農林高校　3年　松尾夏帆子
　結果・・・少年女子カヤックペア・５００ｍ、２００ｍ３位
　今回の国民スポーツ大会は私にとって４度目の出場であり高

校最後の試合でもありました。
ペア種目に後輩と出場し、先輩
として最後まで引っ張れるよう
全力で臨みました。結果は、５０
０ｍ・２００ｍともに３位入賞。国
民スポーツ大会で初めてのメダ
ル獲得に、嬉しい気持ちと優勝
することがどれだけ難しいかを
痛感しました。このペアを組ん

だのは昨年3月で、当初は漕ぐことすらままならず、落水してしま
うほどでした。そんな私達が全国の舞台で結果を残せたのは、周
りの方々のサポート、恵まれた練習環境、そしてともに練習して
きたチームメイトのおかげです。この経験を胸に感謝を忘れず、
これからも努力を続けていきます。

授賞式にて(左から：宮原・松﨑)

授賞式にて矢野 来樹

にしっかりと活かし、さらに高い目標に向かって努力を重ねてい
きたいと思います。

授賞式にて(左から：松尾・多々納)

左：中尾一稀　右：大畑監督
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柔剣道
柔剣道競技　少年男子　8位　
　 出雲西高校３年 小池 晴日・３年 周藤健太郎・2年 本間 大生
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　周藤健太郎
　僕が初めて銃剣道をしたのは２年生の時でした。基本動作の
反復が難しく、２年時の中国ブロックでは一本も取ることがで
きませんでした。３年生では本大会出場を目指して、先生や自
衛隊の方々に指導していただいたおかげで優勝し、中国ブロッ
ク代表となりました。本大会で上位進出をめざして、より一層
練習に力を入れました。
　本大会では、１回戦で敗退しましたが、敗者復活戦で勝つこ

とで、８位入賞することができました。先生や自衛隊の方々、
家族に恩返しができた良い大会となりました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　小池　晴日
　私は３年生の春頃から銃剣道を始めました。初めは不安な
ことばかりでしたが、先生や自衛隊の方々に指導、サポートし
ていただいたおかげで少しずつ上達することができました。
その間に、他県との合同練習や遠征に行くことでスキルアッ
プしました。中国ブロックは総当たりで、初めての公式戦で
緊張しましたが、多くの方の声援のおかげで優勝することが
できました。
　本大会では、ブロック予選とは比べ物にならないほどの緊
張で思うような試合ができませんでしたが、８位に入賞し、支
えていただいた方々に恩返しができ、一生の思い出となりま
した。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　本間　大生
　中国ブロック代表として、８位入賞することができ、大変う
れしく思います。中国ブロック予選では厳しい戦いばかりで
したが、チーム一丸となり、日々の練習の成果を発揮し、突破
することができました。
　本大会では、全国の強豪選手との対戦で思うような力は発
揮できませんでしたが、チームのみんなと励まし合いながら
最後まで戦い抜くことができました。目標とする上位進出と
はなりませんで
したが、思い切っ
た試合をするこ
とで、家族や先
生方に恩返しが
でき、とても良い
思い出になりま
した。

自転車
自転車競技　ケイリン女子　7位　
　　　　　　　　　　　　　　出雲工業高校３年　江戸 優
　国民体育大会で7位入賞できたのは、日頃から支えてくだ
さっている家族や指導者、そしてチームの皆さんのおかげだと
思います。
　今回の大会は大学生も出場するレベルの高いレースでした
が、最後まで諦めず、冷静に判断で
きたことが結果につながったと感じ
ています。
　この経験を通して自分の課題も
明確になったので、今後の練習に生
かしていきたいです。大学ではさら
に高みを目指して努力を続けてい
きます。応援ありがとうございまし
た。



　男子ダブルス個人戦　2位
　　小村彩仁 (長浜小６年)・勝部新大 (神戸川６年)
　男子ダブルス個人戦　3位
　　江戸暁翔 (神戸川６年)・岡崎幸村 (はすみスポ少)

パワーリフティング
○第２９回全日本パワーリフティング選手権大会
　会期：令和７年２月２３日
　会場：栗東市民体育館
　パワーリフティング女子83㎏超級　2位
　　　　　　　　　　  嘉本絵美 (Teamスサノオ)
○第４回日本グランプリ
　会期：令和７年１０月２５日・２６日
　会場：小田原アリーナ
　パワーリフティング男子83㎏級М１の部　　1位
　　　　　　　　　　  高橋幸司 (Teamスサノオ)
　パワーリフティング男子105㎏級一般の部　6位
　　　　　　　　　　  奥井大勢 (Teamスサノオ)
○THE GREAT GAMES ～ the first ～
　会期：令和７年１２月２１日
　会場：北九州市小倉駅在来線改札口前広場（JAM広場）
　パワーリフティング女子ノーギアパワー　2位
　　　　　　　　　　  嘉本絵美 (Teamスサノオ)
○第７９回国民スポーツ大会
　会期：令和７年９月２０日～２１日
　会場：栗東市  栗東市民体育館
　パワーリフティング女子重量級　3位
　　　　　　　　　　  嘉本絵美 (ひらた福祉会)

ソフトテニス

○全日本小学生ソフトテニス選手権大会
　会期：令和７年度７月３１日～８月３日
　会場：茨城県神栖市
　男子団体の部（ダブルス・３ペア）　3位
　　江戸暁翔 (神戸川６年)・勝部新大 (神戸川６年)
　　　　　　　　　  　　  小村彩仁 (長浜小６年)
○西日本小学生ソフトテニス選手権大会
　会期：令和７年１１月８日～９日
　会場：京都府福知山市
　男子ダブルス個人戦　3位
　　江戸暁翔 (神戸川６年)・岡崎幸村 (はすみスポ少)
○中国地区小学生ソフトテニス選手権大会
　会期：令和７年５月１０日～１１日
　会場：岡山県備前市
　男子ダブルス個人戦　3位
　　江戸暁翔 (神戸川６年)・岡崎幸村 (はすみスポ少)
○中国地区小学生インドアソフトテニス選手権大会
　会期：令和７年１１月２９日～３０日
　会場：山口県周南市

令和7年中に活躍された個人・団体
中国大会３位以上・全国大会８位以上の成績を収められた個人・団体のみなさまを掲載しています。今後のご活躍も期待いたします。

空手道
○プレミアリーグ
　3位（杭州）・3位（パリ）・7位（ラバト）・7位（カイロ）
　　　　　　　　　　  三島きり （アサヒフォージ㈱）
○国民スポーツ大会
　会期：令和7年10月5日～7日
　会場：ウカルちゃんアリーナ
　成年女子 形　1位　　三島きり （島根県）
○全日本選手権
　会期：令和7年12月14日
　会場：日本武道館
　女子 形　1位　　　　三島きり （島根県）
○全日本空手道
　会期：令和7年9月14日
　会場：日本武道館
　女子 形　1位　　　　三島きり （アサヒフォージ㈱）

○WTTフィーダーオロモウツ2025
　ベスト8（チェコ）
　WTTフィーダーパナギュリシテ2025
　ベスト64（ブルガリア）
　　　　　　　小野泰和 （出雲北陵中学・高等学校出身）
○第７２回中国高等学校卓球選手権大会
　会期：令和７年６月２１日～２３日
　会場：Ｊ：ＣＯＭアリーナ下関（下関市総合体育館）
　男子学校対抗  　3位　　出雲北陵高等学校
　男子ダブルス  　1位　　三好蒼空・金丸　陽
　　　　　　　　　　　　（出雲北陵高等学校）
　男子ダブルス  　2位　　大村　心・肖　騏駿
　　　　　　　　　　　　（出雲北陵高等学校）
　男子シングルス  3位　　肖　騏駿
　　　　　　　　　　　　（出雲北陵高等学校）
○第５３回全国高等学校選抜卓球大会中国地区予選会
　会期：令和７年１２月２０日～２２日
　会場：シシンヨーオークアリーナ（呉市総合体育館）
　男子学校対抗  　2位　　出雲北陵高等学校

卓　球
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ラージボール卓球大会

○第66回中国高等学校体操競技選手権大会
　会期：令和７年６月２0日～２2日
　会場：島根県立体育館（竹本正男アリーナ）
　男子団体総合　　３位
　串﨑日向・松本悠聖・伊藤永暉・伊藤吉輝（大社高等学校）
○第59回中国中学校体操競技選手権大会
　会期：令和７年8月8日～9日
　会場：鳥取県米子産業体育館
　女子団体総合　　３位
　三原瑠華・中尾悠空・曽田璃凛亜・柳楽璃茉
　　　　　　　　　　　　（ジョイナススポーツクラブ）
○第18回中国ブロックジュニア体操競技選手権・共演大会
　会期：令和７年11月8日～9日
　会場：広島県立総合体育館
　女子小学生共演の部
　個人総合  　　３位
　段違い平行棒  ３位
　ゆか  　　　　３位
　　　　　　　森山　楓（大社体操クラブ）

体操競技

スケート

○第37回ＯＨＫ杯争奪フィギュアスケート大会
　会期：令和7年11月08日～09日
　会場：トレスタ白山スポーツセンター　
　　　　　　　アイスアリーナ (香川県木田郡三木町)
　2級男子　3位　小林歓大 
　　　　　　　　やくもFSC（出雲市立荘原小学校）
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○第37回全国ラージボール卓球大会
　会期：2025年6月27日～29日
　会場：グリーンアリーナ神戸
　女子シングルス60　1位　清家令子（出雲クラブ）
　女子シングルス60　2位　足立由里子（平田卓ポン会）
　混合ダブルス130　3位　清家令子（出雲クラブ）
○第7回中国ラージボール卓球選手権大会
　会期：2025年9月27日～28日
　会場：J:COMアリーナ下関
　男子シングルス65　 3位
　男子シングルス75　 2位
　女子シングルス一般  3位
　女子シングルス50　 1位
　女子シングルス60　 1位
　女子シングルス60　 2位
　女子シングルス60　 3位
　女子シングルス60　 3位
　混合ダブルス一般 　3位
　混合ダブルス一般　 3位
　混合ダブルス80　   3位
　混合ダブルス100　 1位
　混合ダブルス130　 3位
　混合ダブルス130　 3位
　混合ダブルス130 　3位
　混合ダブルス130　 3位
　男子ダブルス130 　1位

西村和正
岩石博信
江角鈴葉
江角美和子
清家令子
足立由里子
角ひとみ
川西真由美
佐藤慎悟
江角鈴葉
江角美和子
山﨑規子
西村和正
清家令子
岩石博信
岩田典子
和田守一

（ＩＺＵＭＯ）
（卓雲クラブ）
（斐川クラブ）
（斐川クラブ）
（出雲クラブ）
（平田卓ポン会）
（平田卓ポン会）
（平田卓ポン会）
（斐川クラブ）
（斐川クラブ）
（斐川クラブ）
（斐川クラブ）
（ＩＺＵＭＯ）
（出雲クラブ）
（卓雲クラブ）
（山陰ヤクルト）
（斐川クラブ）

　男子ダブルス150　 2位
　男子ダブルス150　 2位
　女子ダブルス80　   3位
　女子ダブルス100　 2位
　女子ダブルス100 　2位
　女子ダブルス120　 2位
　女子ダブルス120　 2位
　女子ダブルス120 　3位
　女子ダブルス120　 3位
　女子ダブルス120　 3位

北脇　進
岩石博信
山﨑規子
河原　香
森井美代子
森山直美
足立由里子
清家令子
角ひとみ
川西真由美

（卓雲クラブ）
（卓雲クラブ）
（斐川クラブ）
（平田卓ポン会）
（平田卓ポン会）
（平田卓ポン会）
（平田卓ポン会）
（出雲クラブ）
（平田卓ポン会）
（平田卓ポン会）



　出雲市の小学生チームは、スポーツ少年団又はクラブチーム型の男子３、女子６、混合５
チームがあり大会等の活動を行い、出雲男子がセンバツ県大会男子の部で優勝し２月開催
の広島小学生バレーボール大会に出場した。３月の小中バレーボールフェスティバル大会で
小学生が中学生のチームに入り交流が行われている。２１年目を迎えた中学生を中心とした
事業「出雲バレーボールスクール」は週４回の練習で競技・体力向上に務めている。高校生で
は女子チームの大社高校・出雲農林高校が県ベスト４に入る活躍をしている。来年度以降、
SVリーグ男子・女子の誘致に務め、小学生・中学生・高校生・一般・家庭婦人及び専門部の連
携した活動を行い、バレーボールの普及・拡大に勤める。

出雲市バレーボール連盟

出雲市スポーツ協会

　加盟団体の出雲ジュニアソフトテニスクラブ（出雲ＪＳＴ）の活動を紹介します。
　当該クラブは発足４１年目となり、毎年のように中国、西日本、全国大会に島根県代表として選手を送り出して
おり、現在６０名の会員と１３名のコーチで活動しています。特に本年度は、江戸暁翔君（神戸川小６年）、勝部新大
君（神戸川小６年）、小村彩仁君（長浜小６年）の３名の活躍はすばらしく、全国
小学生選手権団体では島根チームの中心メンバーとして初の３位入賞を果た
しました。また、西日本選手権では江戸暁翔君が岡崎君（はすみスポ少）とペア
を組み個人３位となり、全日本小学生東西対抗に出場しました。このように各
種大会で優秀な成績を収めており、中学生になっても更なる活躍を願ってい
ます。今後も彼らに続くたくさんの選手が成長するとともに、クラブの隆盛、
発展を期待したいと思います。

出雲市ソフトテニス連盟

ニュース・トピックス 出雲市スポーツ協会関係のニュース・トピックス
等をお知らせいたします。

成相会長から出雲市長へ要望書を
提出いたしました。
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　私たちは、島根県パワーリフティング協会と共同し、年に二回の県
大会を開催しています。今年度は「いずもだんだんとまとアリーナ」
を使用させて頂きました。
　広々とした会場に出雲らしくしめ縄を飾り、その前にベンチプレス
台を置き、皆さんに好評でした。
　また、選手も増えました。20代30代の若い選手が新たに加わり、
八島町の「営筋ジム」で合同練習をして、交流が生まれています。

　出雲の地から、全国に羽ばたく選手がいることも素晴らしいことですがパワーリフティングを通して皆さんの
生活に彩が加わり、日常が豊かに楽しくなっていくことが何よりのことです。今後もパワーリフティングの輪を
広げていきたいです。

出雲市パワーリフティング協会

　　令和７年12月25日、出雲市スポーツ協会は出雲市長に対して、
スポーツ事業の開催に関しての要望書を正式に提出いたしました。今
回の要望は、急激な物価高騰や出雲市のスポーツをとりまく環境に対
して、より一層充実させるため、行政の協力・支援を求める内容とし
ています。



出雲市体操連盟

出雲市スポーツ協会サッカー部
　出雲市スポーツ協会サッカー部では、毎年１１月３日（文化の日）に長浜中央公園で「いずも
サッカーフェスティバル」を開催しています。
　今回で第２５回の開催となり、今年度も社会人で構成する一中チーム・三中チーム・斐川
チーム・連合北チーム・連合南チームの５チームの参加により、各チームがフィールド内の選
手年齢合計が４００歳以上となるようにメンバー調整をしながら、若年選手と年配選手が混
合で親睦を図りながら熱戦が繰り広げられました。
　結果は、一中チームが優勝、三中チームが準優勝でした。
　参加チームの選手募集には各チームが苦慮している状況にあることから、参加してみたいという方はチーム
代表者へ伝えますので、ご連絡をお待ちしています。

出雲テニス協会
　出雲テニス協会は、テニスを愛好するテニスクラブで構成し、会員の皆さんが、テニスを通
じての健康推進やスポーツ精神と社会教養を高め、常にレベルアップと普及につとめながら、
他地域のテニス愛好家との友好も図れるように、大会の企画・運営を行っています。
　2025年度は、9月のイベント「テニスの日 in いずも」を含めて、13大会を開催することがで
きました。
　協会への登録方法や、大会スケジュール、参加申込方法は、出雲テニス協会のホームページ 
⇒ https://wp.izumotennis.jp/ を参照ください。

　昨年の８月には浜田でインターハイが開催され、地元大社高校の男女体操部が出場しました。
　予選通過はならなかったものの地元代表として精一杯の演技を披露してくれました。また、本
連盟会員の多くが監督、審判、役員として協力し、大会運営に大きく貢献しました。
　さて、2030年の国スポ大会に向けて体操競技、新体操の各クラブでは、対象となる小中学生
の育成に取り組んでいます。国スポ大会はチーム編成が県単位となるため、島根県代表として一
人でも多くの選手が出場できるよう連盟上げてバックアップしていきたいと思います。
　また新しい話題としては、男子新体操のクラブが発足しました。全国大会優勝経験のある指導者が、平田高校
を拠点として指導に当たっています。１月１８日には、名門国士舘大学新体操部を招き演技会と強化練習会を行
いました。国スポ大会に向けて大いに期待したいと思います。
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出雲市卓球協会
　出雲市卓球協会では、年間６つの主催大会を行っており、令和7年度は延べ1,500人を
超える選手の参加がありました。小学生、中学生などの世代別の大会や、全世代入り乱れ
ての大会なども行っています。中でも、出雲市民卓球大会は、団体戦、年代別シングルス、
中学生シングルス・ダブルスと多くの競技を行い、大変に盛り上がりました。また、協会主
催でジュニア卓球教室を行っており、今年度から新たに専門のトレーナーを迎えて、本格
的な指導を始めました。週に1回、出雲だんだんとまとアリーナで教室を開催しています。
出雲市内の小中学生が対象です。



出雲市フォークダンス連盟

出雲市アーチェリー協会

　令和7年度は、第37回しまねスポーツレクリエーション祭に関する二つの大
会を担当しました。 ① 9月27日（土）には「しまねレクリエーションフェスティバ
ル」、トマトだんだんアリーナのサブの入り口にフォークダンス部門のブース
を設置し、老いも若きも子どもも男女も入り混じって、曲にのって体を動かし
ました。
　なんと、２１２人の参加があり充実した一日と

なりました。 ② 11月1日（土）には「東部地区ファークダンス大会～オクラホマミ
クサーをもう一度～」を開催しました。鳶巣アリーナの会場が県東部の愛好者等８
４人の参加でいっぱいになりました。
　この二つの大会からフォークダンスの魅力を出雲市内外の皆さんに伝え、少し
は健康維持やコミュニケーション力の向上に貢献できたのでないでしょうか。我々もレベルアップし、次への足
掛かりとして未来に繋げるよう邁進していきます。

出雲市ラージボール卓球協会
　年3大会（出雲支部、出雲市オープン、出雲市）の開催と運営を行っています。
出雲市オープンラージボール卓球大会では、市内外から多くの方に参加をいただきま
した。
　大きく軽いラージボール卓球は、回転が少なく、スピードも遅いので、ラリーが続き
やすく、楽しみながら体力向上と健康維持ができるスポーツです。
　世代を超えて本気になれるラージボール卓球大会で、笑顔の交流をしましょう。

出雲市スポンジテニス連盟
 皆さんスポンジテニスというスポーツをご存じでしょうか。スポンジテニスとは体育館内でバド
ミントンコートを使用してプレーを支援し、ラケットは長55㎝以内のものでスポーツ店では、ジュ
ニア用のテニスラケットとして販売されています。また今では専用のラケットも出ています。そし
て一番の特徴は、ボールがスポンジ製であるということです。スポンジボールとは言え、サーブ
やスマッシュになると想像以上のスピードが出ます。各地区にクラブチームがあり出雲市内では
約12チームが活動しています。年齢や性別問わず誰でも気軽に始められるスポーツです。
　皆さんもぜひ一緒にスポンジテニスをしましょう。

10

　本協会は、「サン・アビリティーズいずも」を練習会場として、幅広い年
齢層の競技者が、活動しています。その中でも、「2030島根かみあり国
スポ大会」の時に、少年・成年種別になる現小中学生の育成・強化に力を
入れているところです。その成果として、昨年、中国大会で中学女子の部
で優勝や入賞を勝ち取りました。日々、練習を重ね、中国大会や全国大
会のジュニア部門で出場者も出ており、島根県代表選手を目指して、競
技経験を積んでいるところです。年明けの１月、国スポ強化指定校（高
校）の強化練習会に併せて、戸松大輔選手（現ナショナルチーム）、岩崎
宏次コーチ（現日体大アーチェリー部コーチ）をお招きし、技術指導やメ
ンタルトレーニング講習を受けました。ロス五輪を目指す日本のトップ選手の技術、メンタル強化に繋がる分かり
やすい講習・・・参加者全員が、お二人から元気をもらい、学びの多い一日となりました。



出雲支部
　大津スポーツ協会の活動について
　出雲支部大津スポーツ協会の活動を紹介します。現在大津スポーツ協会では、陸
上・野球・ソフトボール・卓球・バレーボール・ゲートボールの6つの部があり、それぞれ
毎年地区民大会等を開催しています。体力や健康の増進を目的に、またスポーツを楽
しみ交流と親睦を深めることで、笑顔あふれる大津地区となるよう取り組んでいます。
　特に、今年度3回目となるスポーツ協会全体企画の「大津スポーツフェスタ」は、子ど
もから大人まで多くの方が参加されており、世代を超えた交流が図られています。6つ
の部それぞれが毎年工夫を凝らし、楽しみながら体を動かすブースは、参加者に好評
を得ています。今後もこのような活動を通じ、地域のつながり強化にも貢献していき
たいと考えています。

佐田支部
　こんにちは。出雲市スポーツ協会佐田支部です。佐田地域内では野球・バレーボール・ソ
フトボール・ゲートボール・グラウンドゴルフの５つの部会が体育活動をしています。野球や
バレーボール部会は地域内に複数のチームがあり、それぞれの競技で大会等を計画し、
チーム毎に競い合いながら交流を深めています。佐田地域内でのスポーツ活動のお問い
合わせや一緒に元気にスポーツ活動したい方は気軽に事務局にご連絡ください。

多伎支部
　多伎町スポンジテニスクラブは、平成元年に発足し37年間活動して
いるクラブです。多い時には20名を超える会員がおり北海道、長野県
などに遠征試合に行きました。
　高齢化が進み現在は8名のメンバーで活動しています。   
　多伎健康増進センターで毎週木曜日２０：００～２２：００まで憎まれ口を
たたきあいながら、和気あいあいとやっています。老化の防止とともに
休憩時間のおしゃべりがボケ防止になっています。
　現在会員募集中です。お気軽にお申込みください。
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平田支部
　合併後２０年を経過したこともあり、令和７年度より雲州ひらた支部から平田支部へ名称変更
しました。３１の加盟団体から構成され、各加盟団体事業をはじめ、支部事業として毎年１月に平
田文化館にて「雲州ひらたスポーツ振興大会」を開催しています。これはその年において、ス
ポーツ大会で優秀な成績を収めた個人、団体、そして功績顕著な指導者、功労者を表彰する祝
賀の式典です。地域住民とスポーツ協会が交流する機会を設けて、スポーツ振興を図っており
ます。



大社支部

斐川支部

湖陵支部
　湖陵地区体育協会では、年間を通して、幅広い年齢層に参加しやすい
スポーツ事業を開催しています。町民交流ウォークは、年３回湖陵周辺
地域で行い、地域の魅力再発見と健康づくりをテーマに実施していま
す。町民スポーツ大会は、グランドゴルフとモルックの２種目で行い、誰
でも参加しやすい大会を目指しています。
　レクリエーションは、ニュースポーツやｅスポーツなど、新しいスポーツ
にふれる機会になるよう実施しています。今後も「参加して楽しかった」と
思っていただけるような事業を考えていきますので、ぜひご参加いただ
きますようお願いいたします。
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　斐川支部では、６地区のスポーツ協会･１８の種目･競技団体が、日々の
活動と大会等を開催し活発に取り組んでいます。
　主催事業として「ひかわスポーツ夢クラブ」では年間を通して定期教室
を開催し幼児期から高齢者までの運
動教室・健康教室を行っています。イ
ベント事業として「宍道湖西岸ウ
オーク」「ひかわRunningフェスティ
バル」「ニューイヤーコンサート」など
開催し多くの参加者に好評を得てい
ます。今後も地域のスポーツ振興と
健康づくりに貢献していきます。

　大社地域内では各支部団体のソフトテニス・スポンジテニス・グ
ラウンドゴルフ・ペタンク・冬季スキー体験会等、沢山の方々がス
ポーツを楽しむこと、交流を深めることを目的として年間を通して
室内・運動場で暑さ寒さに負けず活動しています。生涯スポーツ
として老若男女問わず仲間作り、地域づくりに参加して身体を動
かしませんか。各地区体協も昨年から出雲市駅伝カーニバルに参
加して他地区との交流に貢献しています。初心者の方でも大歓
迎。活動内容や場所等の問い合わせは大社支部までお気軽にご
連絡ください。

宍道湖西岸ウオーク
ひかわRunningフェスティバル



【区間賞】

【総合成績】

☆優勝チーム 

出雲市駅伝カーニバル
第2回出雲市駅伝カーニバル  兼  第55回地区対抗駅伝

開催日　令和８年（2026）1月18日（日）
島根県立浜山公園内コース
全6区間7・5㎞コース

　全市の取組として地区対抗の駅伝カーニバルを島根県立浜山公園で開催いたしました。市内の
24地区から25チームの選抜された代表選手及びディオッサ出雲にも参加いただき、熱戦が繰り
広げられました。ご参加いただいた選手・監督・マネージャー並びに関係者、応援にお越しくだ
さった皆様には深く感謝申しあげます。
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第 1 区
第 2 区
第 3 区
第 4 区
第 5 区
第 6 区

今岡　真治
布野　稔典
野津　佑太
布野　雅士
馬庭　玲奈
布野幹太郎
三原　英揮
布野　央士

マネージャー

選

　手

監　督
チーム名 神西スポーツ協会4

順　位　　　 チーム名　　　    記　録
0:25:04
0:25:47
0:26:57
0:27:01
0:27:24
0:27:49
0:28:05
0:28:07
0:28:28
0:28:35
0:28:50
0:28:51
0:29:23
0:29:29
0:29:34
0:29:51
0:29:55
0:30:03
0:30:33
0:30:43
0:31:18
0:31:26
0:31:38
0:32:00

0:31:16
0:33:07

優 勝
準 優 勝
第 3 位
第 4 位
第 5 位
第 6 位
第 7 位
第 8 位
第 9 位

第 1 0 位
第 1 1 位
第 1 2 位
第 1 3 位
第 1 4 位
第 1 5 位
第 1 6 位
第 1 7 位
第 1 8 位
第 1 9 位
第 2 0 位
第 2 1 位
第 2 2 位
第 2 3 位
第 2 4 位

O P E N
O P E N

神西スポーツ協会
塩冶スポーツ協会

荒　木
高松Aチーム
高松Bチーム

川跡スポーツ協会
平田地区体育協会

大　社
四　絡

国富体協
湖　陵

チーム鳶巣
TEAM上津

今　市
荘　原

朝山スポーツ協会
古志地区体育協会
大津スポーツ協会

直　江
遙　堪
多　伎
稗　原
神　門
佐　田
長　浜

ディオッサファミリーA
ディオッサファミリーB

ムイタ離距分区間区
第1区 小学生限定・性別なし ㎞0.1
第2区 30歳以上・性別なし ㎞5.1

㎞5.1

㎞5.1

第3区 年齢制限なし・女性限定 ㎞0.1
第4区 年齢制限なし・性別なし
第5区 50歳以上・性別なし ㎞0.1
第6区 高校生以上・性別なし

神西スポーツ協会
チーム鳶巣
平田地区体育協会

チーム名
大　社

錦織　誠治
園山　健太

佐々木葉音
川島　右也

荘　原
塩冶スポーツ協会

布野　雅士

氏　名
篠原　明人 0時03分29秒

0時04分33秒
0時03分13秒
0時04分20秒
0時03分29秒
0時04分28秒

コース

棄　権


